❖️창원상광회의소

우51444 경남 창원시 의창구 중앙대로 166(신월동) 전화 055-210-3048 Fax 050-4926-0196 / fta@changwoncci.or.kr / 통상진흥팀 / 김영학

창 상 통 : 제 0315 호 2018. 10. 1

수 신:기업체 대표 참 조:수출입부서장

제 목: YES FTA 전문교육(원산지증명서작성실무) 개최

1. 귀하의 건승과 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 본 회의소 경남FTA활용지원센터에서는 국제원산지정보원과 공동 으로 경남소재 기업체 실무자를 대상으로 다음과 같이 교육을 개최 하오니 많은 참여 바랍니다.

- 다 음 -

가. 교 육 명 : YES FTA 전문교육(원산지증명서작성실무)

나. 교육일시 : 2018. 10 .23(화) 10:00 ~ 17:00 (6시간)

다. 교육장소 : 창원상공회의소 2층 대회의실

라. 강 사 : 국제원산지정보원 이종태 연구원

마. 교육내용

-원산지증명서제도 및 기관발급 원산지증명서(3h)

-자유발급 원산지증명서 및 원산지증명 요류사례(3h)

■ 원산지인증수출자 점수 6점 부여

바. 참가대상 : 기업체 수출입부서 담당자 25명

사. 접수기한 : 2018. 10. 1(월) ~ 19(월)까지

아. 교육비용 : 무료(중식제공)

자. 교육신청 : 회원가입(www.yesftaedu.or.kr) → 특화분야신청 클릭

→ 원산지증명서작성실무 신청하기 클릭(1일 과정 6시간)

→ [창원] 원산지증명서작성실무 창원상공회의소 과정 신청

차. 문 의 : 창원상공회의소 경남FTA활용지원센터

김영학 원산지관리사 [T.055-210-3048]

창원상공회의소 회장 한 철 수

